LETRA LIVRE

 

LISTAGEM DE LIVROS DO BOLETIM DE JUNHO

Área: Literatura/História

 

Calçada do Combro, Junho de 2010

 

 

 

Caros amigos e clientes,

 

 

1- Bocage. Fernando Eloy do Amaral. Editora Ulisseia, Lisboa, 1965. Brochado. Usado. 167pp. 10,00€
2- Vida Terrena. Félix Cucurull. Editora Ulisseia, Lisboa, 1966. Brochado. Usado. 205pp. 12,00€
3- Odes Pedestres precedidas de Auto-Poética e seguidas de Música Ficta. José Blanc de Portugal. Editora Ulisseia, Lisboa, 1965. Brochado. 1º edição, bom estado. 65pp. 16,00€
4- A Proposição 2.01 poesia experimental. E.M. de Melo e Castro. Editora Ulisseia, Lisboa, 1965. Brochado. 1ª edição, bom estado. 53pp. 40,00€
5- Consequência do Lugar.  Joaquim Manuel Magalhães. Moraes Editores, Lisboa, 1974. Brochado. 1ª edição, bom estado, mas com uma assinatura de posse riscada. 54pp. 15,00€
6-  Poesia 1958-1978.  Ana Hatherly. Moraes Editores, Lisboa, 1980. Brochado. 1ª edição, bom estado, mas com uma assinatura de posse riscada. 297pp. 20,00€
7- No Princípio era o Mar. Poesia. José Adelino Maltez. Autor, Lisboa, 1980. Brochado. Em bom estado, mas com uma assinatura de posse riscada 94pp. 10,00€
8- Circulo Aberto. António Ramos Rosa. Editorial Caminho, Lisboa, 1979. Brochado. 1ª edição, bom estado, mas com uma assinatura de posse riscada. 73pp. 10,00€
9- Animal Olhar. António Ramos Rosa. Plátano, Lisboa, 1975. Brochado. Em bom estado, mas com uma assinatura de posse riscada. 199pp. 15,00€
10- Exercícios sobre o Sonho e a Vigília de Alfredo Jarry seguido de O Senhor Cágado e o Menino. António Maria Lisboa. Antologia em 1958, Lisboa, S.d. Brochado. Impecável. 34pp. 125,00 €
11- Tréplica a Carlos Malheiro Dias Sobre a Questão do Desejado. António Sérgio. Seara Nova, Lisboa, S.d. Brochado. Usado, bom estado. 94pp. 17,50 €
12 - Coitas de Amor. Magnus Bergstrom. Empresa Nacional de Publicidade, Lisboa, 1938. Encadernado. Usado. Ilustrações de Alberto de Sousa. 201pp. 7,50 €
13- Aquilino Ribeiro Através do Seu Ex-Líbris. Luís de Oliveira Guimarães. Portugália Editora, Lisboa, 1954. Brochado. Usado. 68pp. 8,00 €
14- Camões Não Foi Bem como Aquilino o Viu. Norberto Araújo. Edição do autor, Lisboa, 1949. Brochado. Usado. 60pp. 6,00 €
15- Camões e o Frade na Ilha dos Amores. Aquilino Ribeiro. Excelsior, Lisboa, 1946. Brochura. Usado. 31pp. 6,00 € 
16- Um Escritor Confessa-se. Memórias. Livraria Bertrand, Lisboa, 1974. Brochado. 1ª edição. 407pp. 40,00 €
17- Príncipes de Portugal. Aquilino Ribeiro. Livros do Brasil, S. d. Brochado. Usado, bom estado. 228pp. 17,50 €
18- Leal da Câmara. Vida e Obra. Aquilino Ribeiro. Livraria Bertrand, Lisboa, 1951.  Brochado. 1ª edição. Tiragem numerada de 1000 exe. Ilustrado, direção artística de Abel Manta. 121pp. 90,00 €
19- A Casa Grande de Romarigães. Aquilino Ribeiro. Livraria Bertrand, Lisboa, S.d. Brochado. Tiragem especial numerada e autografada. Ilustrações de Joãõ Abel. 439pp. 35,00 €
20- Romance da Raposa. Aquilino Ribeiro. Livraria Bertrand, Lisboa, S.d. Brochado. Tiragem especial numerada e autografada. Ilustrações de João Abel. 168pp. 35,00 €
21- Anastácio da Cunha. O Lente Penitenciado. Aquilino Ribeiro. Livraria Bertrand, Lisboa, S.d. Brochado. 1ª edição. 278pp. 35,00 €
22- Antero de Quental e a Mulher. Ensaio Breve de Interpretação Psicológica-Literária. Ruy Galvão de Carvalho. Ocidente, Lisboa, 1949. Encadernado. Usado. 55pp. 12,50 €
23- Antero Vivo. Ensaios. Ruy Galvão de Carvalho. Revista Ocidente, Lisboa, 1950. Encadernado. Bom estado. 193pp. 18,00 €
24- Anthero de Quental. Fernando Saboia de Medeiros. Editora A Noite, Rio de Janeiro, 1938. Brochado. Usado. 395pp. 20,00 €
25- O Bem e o Mal Que Alguns Estrangeiros Têm Dito de Nós. Américo Pires de Lima. Ocidente, Lisboa, 1946. Encadernado. Usado. 26pp. 10,00 €
26- Lisboa de Ontem e de Hoje. Rocha Martins. Empresa nacional de Publicidade, Lisboa, 1945. Encadernação inteira em pele. 1ª edição, bom estado. Ilustrado. 270pp. 60,00 €
27- Lisboa História de Suas Glórias e Catástrofes. Rocha Martins. Inquérito, Lisboa, 1947. Encadernação editorial. 1ª edição. Ilustrada. 2 vols. 1416pp. 140,00 €
28- Lisboa no Passado e no Presente. Jorge Segurado. Excelsior, Lisboa, 1971. Encadernação editorial. Bom estado. 366pp. 90,00 €
29- Lisboa Velha. Sessenta Anos de Recordações 1850-1910. Sousa Bastos. Câmara Municipal de Lisboa. Lisboa, 1947. Brochado. Ilustrado. 302pp. 32,00 €
30- A Nossa Lisboa. Gustavo Matos Sequeira e Luiz Pastor de Macedo. Portugália, Lisboa, S.d. Brochado. 1ª edição. Ilustrado por Rocha Vieira e José Espinho. 412pp. 35,00 € 
31- Sermões da Montanha. A Religião e o Povo. Thomaz da Fonseca. Associação Propagadora da Lei do Registo Civil, Lisboa, 1909. Brochado. 1ª edição, estado razoável mas necessitando de ser encadernado. 260pp. 50,00 €
32- Os Desherdados. Thomaz da Fonseca. Livraria Chardon, Porto, 1909. Encadernado. 1ª edição. 92pp. 35,00 €
33- A Igreja e o Condestável. Tomaz da Fonseca. Instituto de Estudos Livres, Coimbra, 1933. Brochado. 1ª edição. 247pp. 30,00 €
34- No Rescaldo de Lourdes. Tomaz da Fonseca. Académica Editora, Coimbra, 1932. Brochado. 1ª edição. 125pp. 18,00 €
35- Don Afonso Henriques e a Fundação da Nacionalidade Portuguesa. Tomaz da Fonseca. Edição do autor, Coimbra, 1949. Brochado. 1ª edição, com dedicatória do autor. 420pp. 50,00 €
36- A Pedir Chuva. Tomás da Fonseca. Livraria Renascença, Lisboa, 1955. Brochado. 1ª edição. 126pp. 18,00 €
37- Bancarrota. Tomás da Fonseca. Edição do Autor, Lisboa, 1950. Brochado. 1ª edição. 273pp. 30,00 €
38- Manuel Teixeira Gomes. Introdução ao Estudo da Sua Obra. Urbano Tavares Rodrigues. Portugália Editora, Lisboa, 1950. Brochado. Usado. 129pp. 14,00 €
39- Regressos. M. Teixeira-Gomes. Seara Nova, Lisboa, 1935. Brochado. 1ª edição. 304pp. 35,00 €
40- Miscelânea. Vol. I. M. Teixeira-Gomes. Seara Nova, Lisboa, 1937. Brochado. 1ª edição. 348pp. 35,00 €
41- O Amor das Nossas Coisas e Aguns Que Bem Serviram. Jaime Magalhâes Lima. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1933. Brochado. 1ª edição. 286pp. 30,00 € 
42- Poesias Completas 1929-1969. Adolfo Casais Monteiro. Portugália, Lisboa, 1969. Brochado. 1ª edição, bom estado. 345pp. 25,00 €
43- La Névrose Révolutionnaire. Cabnés et L. Nass. Albin Michel, Paris, 1943. Brochado. Ilustrado. 2 vols. 358+392pp. 35,00 €
44- Paideia. A Formação do Homem Grego. Werner Jaeger. Martins Fontes, São Paulo, 1979. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 1343pp. 30,00 €
45- Álbum de Costumes Portugueses. AAVV. Perspectivas& Realidades, Lisboa, 1987. Encadernação editorial. Fundos. Ilustrado. 20,00 €
46- Em Redor de um Grande Drama. Subsídios Para uma História da Sociedade Portuguesa (1908-1911). Carlos Malheiro Dias. Livrarias Aillaud & Bertrand, Lisboa, 1912 (?). Brochado. 1ª edição. 374pp. 25,00 €
47- A Questão Romana. Brito Camacho. Biblioteca de Estudos Livres, Coimbra, 1930. Brochado. 1ª edição. 149pp. 17,50 €
48- Banditismo Político. Portugal da Morte da Monarchia á República. Homem Cristo. Edição do autor, Lisboa, 1922. Obra encadernada em 2 volumes, com alguns restauros. 1001pp. 135,00 €
49- Em Prole de Aristóteles. António Gouveia. Tradução e prefácio de Aquilino Ribeiro. Livraria Bertrand, Lisboa, 1940. 15,00 €
50- Os Martyres da Revolta. Romance Histórico da Actualidade. Faustino da Fonseca. Biblioteca Social Operária, Lisboa, S.d. Encadernação modesta em estado precário. Bom estado geral do miolo. Ilustrado. 800pp. 35,00 €
51- As Parodias na Literatura Portuguesa. Ensaio Bibliográfico. Henrique Campos Ferreira Lima. Solução editora, Lisboa, 1930. Encadernação modesta. 92pp. 30,00 €
52- História da Censura Intelectual em Portugal. Ensaio sobre a Compressão do Pensamento Português. José Timóteo da Silva Bastos. Imprensa da Universidade, Coimbra, 1926. Encadernação sintética preservando as capas de brochura. Bom estado. 400pp. 40,00 €
53- O Capitalismo Monárquico Português (1415-1549). Contribuição Para o Estudo das Origens do Capitalismo Moderno. Manuel Nunes Dias. Faculdade de Letras, Coimbra, 1963. Brochado. 1ª edição. 2 vols. 627+470pp. 60,00 €
54- História Colonial. Gaspar Couto Ribeiro Villas. Minerva, V. N. Famalicão, 1937. Brochado. 1ª edição. 2 vols. 308+425pp. 50,00 €
55- Política Nova. Ideias para a Reorganização da Nacionalidade Portugueza. Alves da Veiga. Livraria Clássica, Lisboa, 1911. Encadernação meia-francesa, preservando capas de brochura. 1ª edição, bom estado. 239pp. 25,00 €
56- Subericultura. J. Vieira Natividade. Direcção Geral dos Serviços Florestais, Lisboa, 1950. Brochado. 1ª edição. Ilustrado. 387pp. 35,00 €
57- A Viagem de Fernão de Magalhães e a Questão das Molucas. Actas do II Colóquio Luso-Espanhol. Junta de Investigações Científicas do Ultramar, Lisboa, 1975. Encadernação editorial. 764pp. 40,00 €
58- Francisco D´Ollanda. Jorge Segurado. Excelsior, Lisboa, 1970. Encadernação editorial. 540pp. 80,00 €
59- La Revolucion Portuguesa (de Don Carlos a Sidonio Paes) e (de Sidonio Paes  a Salazar). 2 Volumes. Jesús Pabón. Espasa Calpe. Madrid. 1941. Encadernação em tela. Com algumas manchas de humidade. 382+391pp. 40,00 €
60- A Arte Popular. Aspectos do Problema. Luís Chaves. Protucalense Editora. Porto. 1959. Encadernado. 129pp. 10,00 €
61- Histoire Costume. A Chronicle of Fashion in Western Europe 1490-1790. Francis M. Kelly. B. T. Batsford, London, 1925. Encadernação editorial. 1ª edição. Ilustrado. 284pp. 18,00 €
62- Sciences Occultes ou 25 Annees d´Occultisme Occidental. Philippe Encausse. Ocia, Paris, 1949. Brochado. 1ª edição. 550pp. 25,00 €
63- Portugal na Balança da Europa. Visconde d´Almeida Garrett. Casa da Viuva Moré, Porto, 1867.  Encadernado. 2ª edição, bom estado. 346pp.  50,00 €
64- O Empecido. Teixeira de Pascoaes. Gazeta do Bibliófilo, Porto, 1950. Brochado. 1ª edição, capa com algumas marcas do tempo, dedicatória de oferta da época.  311pp. 50,00 €
65- Sinfonia. Miguel Torga. Coimbra Editora, Coimbra, 1947. Brochado. 1ª edição. Capa com algumas manchas de oxidação e marcas do tempo. Com assinatura de posse da época. Miolo em bom estado. 124pp. 40,00 €
66- Cântico do Homem. Miguel Torga. Edição do autor, Coimbra, 1950. Brochado. 1ª edição. Capa com algumas manchas de oxidação e marcas do tempo. Com assinatura de posse da época. Miolo em bom estado. 85pp. 35,00 €
67- Orfeu Rebelde. Miguel Torga. Edição do autor, Coimbra, 1958. Brochado. 1ª edição. Capa com algumas manchas de oxidação e marcas do tempo. Com assinatura de posse da época. Miolo em bom estado. 124pp. 30,00 €
68- A Noite e o Riso. Nuno Bragança. Moraes, Lisboa, 1969. Brochado. 1ª edição. Capa com marcas do tempo, estado bastante razoável. 341pp. 18,00 €
69- História da Gravura Artística em Portugal. Os Artistas e as Suas Obras. Ernesto Soares. Livros SamCarlos, Lisboa, 1971. Brochados em caixa cartonada. Bom estado. Ilustrado. 2 vols. 719+XXXIVpp.70,00€
70- 50 Anos de Tapeçaria em Portugal. AAVV. Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 1996. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 252pp. 40,00 €
 

 

Desejando a todos boas leituras lembramos que podem pesquisar na nossa página outros títulos e autores recentemente adquiridos. Com os nossos mais cordiais cumprimentos,
 

Eduardo de Sousa
Eugénia Gomes

Carlos Bernardo
